



嘉獎·表揚

旅客向警員表達衷心感謝

你好，我是之前来澳门看大赛车的旅客。今天在报纸上看到了一则有关于我被抢劫的报道，对此我想对本局人员作出讚许。

我受到了澳门一年一度的大赛车的吸引，冲着这场盛事前来澳门旅游，本是放鬆心情，尽情享受节日带来的愉悦感。但在2014年11月14日晚上，大概10点30分左右，我和朋友出外吃饭后，各自返回酒店，但当我走到了宋玉生公园时候突然被一个男子拿着石头砸向我的头，我顿时蒙了过去，接着又是几下石头砸了过来，我忍不住大叫，这时还不知道发生什麼事情，只知道很痛，突然我的手袋就被那个人猛的抢了过去，幸好我斜背着，没抢着。这时我才反应过来是抢劫，就奋力和那人纠缠和大叫，可是周围的男生都在观望，没人帮忙制止，无助的我只好整个人睡在地上，希望那个人不要再拉我的东西，后来你们局里的便衣警员赶到，那个人这才放手逃跑。再后来那个抢东西的匪徒就被你们的便衣警察抓住了。这真是我意想不到的，其实那人跑了就算了，虽然受了点伤，但是我的手机财物都没失去。而且警察的安慰，也让惊慌失措的我平静了下来。真是谢天谢地，在这麼晚的时间里这麼偏僻的地方，还有警察会这麼快出现，我真的很感谢那几位警察。后来看到了他们满身大汗，上气不接下气的把匪徒抓了过来让我认人时，我真的感动得哭了，深感我们的社会里就是需要这种认真，契而不舍的警察。难怪澳门被评为世界上最安全的城市。真有赖于澳门警察的专业，平时在街上其实就看到很多穿警服的警察，但没想到还有便衣警察，而且会在人民群众最危急、最需要时，立马出现。真是值得讚许。再一次感谢澳门警察同志们，特别是那晚满头大汗的警察先生。感谢。

作为一个传媒工作者，我经常要来往港澳等地，也经常听见和看到香港警队给人的专业印象，但现在觉得咱澳门警队也真不赖的，“世界上最安全的城市”真不是浪得虚名。真要给个讚!!!

今天看到报纸有关这则报道，才知道原来那匪徒身上还有刀，我当时真不知道哪来的勇气与他纠缠，看来真是庆幸警察们的出现，不然后果真不止是流点血那麽简单。更让我意想不到的是警察能真把逃走了的匪徒给抓住，并绳之以法。本来真想亲自到警局去谢谢那几位警官，可是当时忘了记下他们的姓名，可惜，只好到你们警察局网站留下感谢信，感谢澳门警队，感谢认真工作的警察同志，更感谢那天救我一把的警官们，谢谢!!!!



嘉獎 · 表揚

旅客向警員表達衷心感謝

女事主負傷力抗驚動巡經警員
非法入境漢撲頭搶劫被捕



內地男子涉搶劫、非法入境被捕。

【本報消息】女子日前在宋玉生廣場遇撲頭黨，被賊人用石頭從後襲擊搶手袋。女子負傷力抗，雙方糾纏，驚動巡經治安警，賊人棄賊逃走，最終被捕並揭發非法入境。女事主頭部受傷，須由救護車送院治理。

被捕男子姓王，四十四歲，內地人，非法入境；涉傷人、搶劫及違令被移交檢察院處理。

本月十四日晚上十時許，女事主獨自經宋玉生公園期間，涉案王某突然用石頭從後襲擊其頭部，企圖搶走手袋。女事主不甘，負傷反抗並與王某糾纏，治安警三區民裝探員巡經發現，立即上前阻止，王某見狀棄賊向友誼大馬路方向逃走。警員追截至長崎街附近將其拘捕，在王某斜揹袋內起出一個鐵鎚、一把刀及三塊刀片。女事主頭部受傷，由救護車送院治理，事主手袋內一萬四千元財物保不失。警方正進一步調查案件。

(澳門日報報導)